

市区城管设置68处便民摊点群

引导业户和近郊农民进入摊点群规范经营

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜)清晨,芝罘区黄务街道夏家樱桃市场逐渐热闹起来。果农带着刚刚采摘的樱桃来到市场,一波又一波市民前来购买。为果农销售大樱桃专门开设的夏家樱桃市场,每年5月份到7月份开放。一个便民市场,解决了摊贩的生计、居民的需求,留住了城市的烟火气息。

从东躲西藏到和谐相处,便民摊点群的设立让流动摊点有了“固定”的家,也让城市管理更加有温度。烟台市城管局坚持“以人民为中心”的城市管理理念,组织各区综合行政执法部门联合辖区街道办事处,按照“属地管理、疏堵结合、规范有序、长效管理”的原则,在充分调研论证的基础上,设置68处便民摊点群,引导经营业户和近郊农民进入摊点群规范经营,变末端执法为源头治理,变被动管理为主动服务,进一步助力经济发展、服务保障民生、规范市容秩序。

据介绍,68处便民摊点群分布在芝罘区、莱山区、福山区和蓬莱区。其中芝罘区最多,有32处,包括山水龙城、南尧广场、魁玉路市场、新海阳早市、南洪风情街等点位;莱山区设置了10处,包括金堡路、黄海明珠路、锦绣家园等点位;福山区有9处,包括连福街、民阜路、东北关等点位;蓬莱区设置了17处,包括三盈口早市、塌地桥、北关东路、宝龙夜市等点位。

市区城管部门将采取定期巡查的方式,对便民摊点群进行督导检查,引导摊贩有序经营。

芝罘区便民摊点群分布			
序号	名称	可容纳商贩点位数	开放时间
1	夏家便民摊点群	55	每日7:00-12:00、13:00-20:00
2	夏家樱桃市场	55	5月至7月全天候
3	黄务大集	80	逢农历一、五6:00-13:00
4	山水龙城便民摊点群	25	每日7:00-12:00、13:00-20:00
5	通世新城临商市场	55	每日7:00-12:00、13:00-20:00
6	套口大集	150	每日7:00-12:00、13:00-20:00
7	鑫凤临商市场	75	每日7:00-12:00、13:00-20:00
8	朱家便民摊点群	75	每日7:00-12:00、13:00-20:00
9	南尧广场	30	9:00-19:00
10	魁玉路市场	40	9:00-19:00
11	上林苑广场	100	11:00-14:00、17:00-19:00
12	朱家庄市场	60	全天
13	西炮台东路北头市场	30	10:00-14:00、16:00-19:00
14	西盛街临商市场	40	9:00-22:00
15	西炮台东路便民早市	160	5:30-9:00
16	新东方摊点群	30	9:30-22:00
17	凤凰台早市	110	5:30-12:00
18	楚凤一街临商市场	70	5:00-12:00、13:00-20:30
19	祥和花鸟市便民摊点群	232	周六周日
20	新世界花园夜市	80	每日18:00-23:00
21	开元大集	156	逢农历三、六、十6:00-12:30
22	福茂路便民摊点群	280	每日9:00-20:00
23	幸福河早市	600	每日6:00-11:00
24	幸福河市场	192	每日6:00-11:00
25	幸福里市场	75	每日9:00-20:00
26	幸福三村便民摊点群	45	每日9:00-21:00
27	新海阳早市	70	每日5:00-12:00
28	白春街临商市场	65	每日15:00-20:00
29	文化七巷 八巷便民市场	25	每日5:30-9:00
30	南洪风情街	110	全天
31	时代广场便民临商市场	25	全天
32	东口抱港鱼市	200	9月1日至次年5月1日全天开放

樱桃树下直播忙



工人将采摘好的大樱桃送入分拣流水线。YMG全媒体记者 唐克 摄

远的地方。

记者在乐浓农业发展有限公司车间内看到,每个人都是脚步匆匆。从凌晨3点开始,这里便忙活起来,采购团队从果农手中采购大樱桃,早上6点到下午6点左右不间断分拣。直播团队每天10小时在线,工作人员不断打包发货。“将枝头上的大樱桃以最快速度送达全国。”杨帆说。

现在是大樱桃销售旺季,杨帆和20多人的团队一起直播、打包、发货,把樱桃卖到更

近年来,越来越多的电商达人出现在田间地头,一条集供货、直播销售、物流于一体的电商产业链逐渐崛起。记者从福山区了解到,自2015年开始,福山区就借助“互联网+农业”的新模式,成立了福山区农村电子商务协会,做好网络直播带货,大樱桃线上年销售额突破2亿元。

YMG全媒体记者 杨春娜

融媒体第眼

樱桃红了的时候



扫码观看精美音乐视频

任春铭连续11年
为低保户送爱心粽子



本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 摄影报道)6月5日上午,芝罘区人大代表、中国好人、烟台市道德模范、微光慈善志愿者联盟总负责人任春铭,在芝罘区世回尧街道世联社区,给建档立卡的低保户送去端午节粽子。

“感谢对我们的牵挂。”世联社区居民丁女士是一名残疾人,今年46岁,离异没有工作,女儿是一名中专学生,家庭生活困难。一盒粽子虽然不多,却为这个家庭带来了温暖。

任春铭还给社区工作人员送上了爱心粽子。这是任春铭第11年在传统节日里发放“爱心礼包”。

在这次公益活动中,任春铭还邀请交警向社区居民宣传交通法规,普及安全知识,让居民深刻认识到交通安全、文明驾驶、遵规出行、安全出行的重要意义。

1000个爱心粽子
送给孤寡老人环卫工人

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波)6月5日,传统农历端午节来临前,来自芝罘区善博养老院、烟台华夏文化促进会孝和文化分会的志愿者和工作人员准备了粽子、鸡蛋等节日礼物,送给孤寡老人、失独家庭、生活困难人员及环卫工人。

上午9时许,12名志愿者和工作人员分工协作,将提前泡好的糯米拿出来,又把当天采购回来的新鲜猪肉、红糖、大枣、粽叶等调配在一起,各自展现包粽子的手艺。他们知道这些粽子要送给孤寡老人、环卫工人等,都干得格外认真专注。

经过大半天的忙碌,1000个粽子包好了,并放入蒸锅内蒸熟。看着热气腾腾的粽子,闻着沁人心脾的粽香,大家脸上露出了满意的笑容。



粽情端午